
Ahojte, 

volám sa Ľubka Figurová a rada by som Vám predstavila Agentúru osobnej 
asistencie Žilina, ktorá v našom Žilina odštartovala svoju úspešnú dráhu od leta 
2017. 

                                                                                                                             

Pomáhame osobám s ťažkým zdravotným postihnutím nájsť svojho osobného 
asistenta, ktorý by ich sprevádzal a podporoval pri rôznych denných činnostiach. 
Osobný asistent je človek, ktorý pomáha inej osobe so zdravotným 
znevýhodnením (užívateľovi osobnej asistencie) pri úkonoch, ktoré on sám 
vykonávať nemôže, ale potrebuje ich pri začlenení sa do komunity (práca, 
vzdelávanie, voľnočasové aktivity, šport), vykonávaní svojich rodinných 
a sociálnych rolí - socializácii. Umožňujeme tak i osobám s ŤZP byť prínosom 
a hodnotou pre spoločnosť.



   

Naša agentúra ponúka bezplatnú sociálnu službu „Sprostredkovanie osobnej 
asistencie“ a bezplatné sociálne poradenstvo pre užívateľov osobných asistentov 
(deti i dospelých), pre osobných asistentov ako i ich rodinných príslušníkov. Pre 
tých, ktorých sa to týka - sídlime v bezbariérovych priestoroch na Kuzmányho 8 a 
srdečne pozývame na stretnutie ... ;)



Ako osobná asistentka (popri svojej práci) pomáham už viac ako 10 rokov, mám 
skúsenosti zo Slovenska i zo zahraničia (Nórsko). Agentúru osobnej asistencie 
vediem ako sociálny pracovník. Som šťastná, že osobná asistencia má svoje 
miesto aj na Slovensku a dopomáha osobám s ťažkým zdravotným postihnutím 
viesť relatívne samostatný a nezávislý život. Vďaka výkonu osobnej asistencie 
som navštívila viaceré krajiny Európy, našla nové priateľstvá, obohatila si život. 
S osobnou asistenciou som zažila viaceré netradičné zážitky. Doteraz mám krásne
spomienky na to, ako sme na elektrickom vozíku prešli Rakúske Alpy, zvládli 
vystúp na Dachstein (2995 m n.m.) a „brázdili“ na ľadovci...   Osobná asistencia 
nie je len pomoc človeka človeku, ale i životný štýl, sebarealizácia, nezávislosť a 
nachádzanie životného zmyslu.  

 

      


